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주어진 수열이 등차수열이라고 하였고 등차수열에서 중요한 요소 중 하나인 공차까지 주었으므로 등차수열의 일반항을 

빠르게 써보자.

우선 길이나 각에 대한 정보가 주어져있으나 우리가 이 삼각형을 눈으로 볼 수는 없으므로 주어진 조건들을 따져서

삼각형을 대략 그려보자.

각과 그 각의 대변 한 쌍을 알고 있으므로 사인법칙에 의해 세 각이 모두 주어진 상황에서 나머지 두 변도 구할 수 있다.

수열의 종류+공차의 대부분의 정보 삼각형은 각쨜주면 나머지한각도 알수 있다 .
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두 근의 합은 직접 구해서 더하거나 근과 계수를 쓰는데 아무리 봐도 직접 구하기는... 어려우니 근과 계수의 관계를 쓰자.

수열      을 구했으므로 우리가 답으로 구해야 하는 수열에 대입하여 처리하자.

직접 구하기 아크라계수의 관계 수열에를 구하자 .
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된다면 직접구해서 해도 0k.

(Win5N2-1세끼 - 120의 두 글을 Min이라고 하자 .

- int5) 만 1
mm -

non
=

1세岫二 메"

An

慈訌慈 ntllntjl.li
"
+10=55+10=65

二嵩 세조 2t3t ... +11 = t.io:65
둘중 이무거나

Irene

Tunnel등차수열이네? 첫항과 항의가수
공차가 1인 끝항의평균

답



지수함수와 일차함수의 교점에 대한 정보를 알아야하는데 지수함수의 지수를 완벽히 아는 것이 아니므로 바로 구하기는 

어렵다. 이럴 때 문제 조건 중              라는 것이 있는데 점 A와 점 B는 모두         위에 있으므로 선분 AB의 기울기

는 1이다.

때마침 삼각함수에서 기울기가      ,1인 것과 숫자.     는 밀접한 관련이 있다.

선분 AB의 기울기가 1이고 길이가        이므로 그림으로 단순히 그려보자.

사다리꼴인 사각형 ACBD의 넓이가 30이라고 하였으므로             라고 하고 선분 AC를 구해보자.

점 A와 점 B는 모두        위에 있으므로 각각의 좌표는.                         이다.

주어진 지수함수는 점 A와 점 B를 지나므로 대입하여 답을 구하자.
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빈칸문제의 흐름을 살펴보자.

문제 해설의 IDEA

만들어낸 수열에 대한 해석

수열을 통해 구하려던 값을 내는 과정

이와 같은 빈칸 문제들은 빈칸 주위만 봐서 푸는 것이 아닌 전체적인 문제의 흐름을 잡는 것이 중요하다.

박스 위의 내용은 그래프의 형태를 설명하는 내용이니 읽고 넘어가고 문제 해설의 IDEA를 보자.

이 문제를 해결하기 위해서는         을        으로 나타내어 각각의 규칙성이 있는 길이를 수열로 나타내는 방향성을 잡은 것이다.

박스 안 4번째 줄부터 닮음인 두 삼각형의 비율을 통해서 수식을 만들어내었다.

우리가 해야 하는 것은 문제에서 제시한 풀이대로 진행하는 것이다.

빈칸 (나)는 삼각형       의 넓이를 구하는 방식을 알아야 해결할 수 있다.

문제에서 보니 p는 우리가 만든 수열의 공차네?
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삼각형의 넓이를 구하는 방식은 크게 두 가지가 있다.

1. 밑변과 높이를 곱해서 구하기                     2. 두 변과 끼인 각의 사인값을 통해 구하기

넓이의 최댓값을 구해야하므로              로 치환하여 계산하자.log.it
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어려운 수열 문제의 특징이지만 문제를 읽어봤을 때 너무나 정보가 부족하다고 느껴진다,

우리가 문제를 읽으면서 잡을 수 있는 정보는 이어진 두 항의 대소 비교에 의해서 식이 바뀐다는 것 정도이다.

그렇다면 첫 항과 두번째 항의 대소 비교를 통해 시작해보자.

대소 비교의 경우의 수가 2가지이므로 나눠서 생각해보자.

-

두번째의 항의 부호는 정했으나 첫 항의 부호는 확정할 수 없으므로 첫 항의 부호의 경우의 수를 나눠서 보자.
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-
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선분 BC를 구하기 위해서는 주어진 도형에서 우리 크기를 아는 각이 있어야 한다. 그러나 문제에서 주지 않았기에 사인이나 

코사인법칙으로 구해야 한다.

우리가 아는 각이 없는 상황에서는 세 변의 길이를 모두 알면 어느 각이던 코사인 법칙으로 각의 코사인값을 구할 수 있다.

선분 BC의 길이를 구하기 위해서는 각 BAD나 각 BDC를 알아야 한다. 삼각형 BDC의 세 변의 길이를 모두 아는 것이 아니

기에 삼각형 ABD를 사용하여 각 BAD의 코사인 값을 구해보자.

각 BAD의 코사인 값을 구했으므로 삼각형 ABC를 통해 선분 BC의 길이를 구하자.
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.코사인법칙 모두 각을필요로한다.

코사인법칙 또는 사인법칙을
쓰기 위해


